

重返达喀尔

“SUV领航者”2008挑战越野极限

1月4日,世界上最严苛、最富有冒险精神的赛车运动——达喀尔拉力赛在阿根廷首都布宜诺斯艾利斯激情开赛。带着最强车型2008 DKR参赛的标致车队无疑成为本次大赛的最大看点之一,这是雄狮军团时隔25年之后再次回到达喀尔,曾经的最强军团能否上演王者归来的好戏,并再次续写传奇,让我们拭目以待。

本次代表雄狮军团参赛的2008DKR赛车是一款基于2008打造的专业赛车。选择2008,展



现了品牌对2008的信任,这款品牌最有激情、活力的SUV车型无疑是最适合达喀尔的车型。而东风标致2008“玩,全不同”的精神也与达喀尔拉力赛所发扬的冒险者精神相辅相成,带着王者实力与独有的“玩乐”精神,2008DKR将向冠军巅峰发起冲击。

▷再复杂的路段也不怕 延续DKR完美通过性能

2008DKR在塔卡尔拉力赛上勇往直前,面对干枯河床、陡峭山峦、炽热高温、漫漫沙尘这些复杂路段,DKR用强大的通过性能顺利通行。正因为有着相同的基因,“城市SUV领航者”东风标致2008同样拥有强大的通过性能。

东风标致2008延续了法系车优良的底盘调校,扎实且韧性十足。此外,2008也更加注重悬挂的韧性,面对一些复杂的路段,2008用其强大的颠簸过滤属性完美通过。而它的Tiptronic手自一体变速箱也是经过全新调校,配合Grip Control多路况适应系统,沙地、雪地、泥地、ESC关闭、公路等5种路况模式敏锐换挡平顺切换,灵活应对日常生活中的一切复杂路段。

▷权威的安全信任 方能化险为夷

当然,除了复杂的路段之外,达喀尔拉力赛还拥有众多被称为魔鬼赛道的危险路段,在这种情况下强大的安全性能也必不可少。作为DKR赛车的信赖之选,2008的安全性能绝对值得信赖。

配备了ESC电子稳定控制系统、上坡辅助功能,以及6安全气囊的高强度车身结构的2008在安全方面完全值得信赖。通过强大的安全配置,东风标致2008一经上市便获奖无数,除了勇夺J.D. POWER IQS(新车质量研究)第一名的桂冠外,2008还在不久前中国汽车技术研究中心公布的“C-NCAP 2014年度第四批车型评价结果”中以53.6分的优异成绩获得五星佳绩。这一成绩使得2008的值得信赖安全性能得到了权威的认可。自2014年4月上市以来,“城市SUV领航者”东风标致2008在短短的半年时间内成为小型SUV市场最受关注的车型,强大的实力为其带来了超高的口碑与完美的销量。今年,2008借势达喀尔赛事迎来漂亮的开端,伴随着2008 DKR赛车在达喀尔拉力赛上的激情演出,2008将在新的一年为消费者带来更多惊喜。

浓情腊八 东风日产轩逸与您一同分享

——大友集团15周年 轩逸特惠20000元大礼

1月27日,农历的腊八节。一说到这个日子,你是不是会条件反射一样,想起和家人一起分享那一碗碗甜糯糯的腊八粥?一口香甜,除去冬日的严寒,更有家人浓浓的情义在里面。被誉为中级家轿第一车——东风日产轩逸,似乎就如同这暖心的腊八粥,满足每一位家庭成员的用车需求,给家人最好的款待。

▷大友集团·服务泉城15年

截止到2014年,大友集团服务泉城超过110000名车主,15年对卓越品质的追求,换来的是泉城人民对大友集团的信任。“大友汽贸·您的朋友”也成为济南车主最耳熟能详的服务理念。时逢大友集团成立15周年之际,大友集团感恩回馈,轩逸特惠20000元大礼,到店更有多重惊喜大礼!

▷喜庆腊八 时尚轩逸

腊八夜合家团聚,新轩逸的时尚气息,为全家共聚增添一抹喜庆。东风日产轩逸是国内唯一在中级车上采用前后豪华晶钻的LED灯,打造超越消费者期待、媲美豪华车的尊贵外观。同时,内饰上新轩逸采用了和天籁等日产高级车

一样的第三代Modern Living设计语言,达到媲美中高级车的质感。

▷团圆腊八 舒适轩逸

腊八粥以八样谷类、豆类等混合煮食,有收合和健体之效。轩逸的诸般配置,也在调和共奏家轿第一品牌的和谐与欣悦。轩逸拥有2700mm的超长轴距和1680mm的行政级后排超宽膝部空间,家人可以在后排轻松翘起二郎腿。不仅如此,轩逸配备的Multi-Layer仿生学座椅,同级仅有的双区独立自动空调、三维超静音工程设计等,打造出乘坐沙发般的舒适惬意,工作生活绝对有面。

强劲动力,回家路畅行无阻。轩逸采用全新智能XTRONIC CVT无级变速器,节油效率比传统的AT变速

▷平安腊八 节能轩逸

器提高了15%,配合DIS燃油双喷射系统和Eco Drive节能驾驶助手它的百公里油耗仅为6.2L,绝对对高效节能,有车生活绝对无压力。

一样的第三代Modern Living设计语言,达到媲美中高级车的质感。

- 东风日产经十路大友店 88880000
- 东风日产经十路龙腾店 88882222
- 东风日产工业北路金大友店 82798888
- 东风日产二环南路银大友店 87580666
- 东风日产章丘大友明店 83788888

大友集团15周年感恩回馈
轩逸特惠 20000元大礼

冰上华尔兹,广汽三菱冰雪体验营挑战查干湖

12月28日,第十三届查干湖冰雪渔猎文化旅游节正式拉开帷幕,吸引了来自全国各地的近万名游客。广汽三菱作为活动唯一指定用车厂商,不仅同步启动了冰雪体验营活动,让劲炫现场“跳”起了冰上“华尔兹”,还组织了冰上拔河、



打出溜儿等当地民众喜闻乐见的趣味活动。现场人潮涌动,热闹非凡,这场兼具速度与激

情的冰雪盛宴。

在围绕查干湖新鲜鱼堆绕桩时,劲炫更如灵蛇、泥鳅一般灵活,踩住刹车,方向盘一打,就侧倾极小地完成一个漂亮的过弯,没有明显转向不足或转向过度的现象。这都源于劲炫配备的电控四驱系统。在这一系统作用下,车辆可根据冰面的不同状况控制前后轴的扭矩分配,使前后桥最高获得50:50的扭矩。这样不仅保证了前后轮动力的合理分配,在连续穿桩过程中更是将重心的转移减到最小。而四驱车型配备的邓禄普17寸轮胎也具有出色的抓地力,避免了轮胎因接触冰面单位面积牵引力过大出现打滑。

冰面!四驱!漂移!对于赛车爱好者们来说,

光这些词就已经足够勾人,而对参加了试驾的胡先生来说,更是难得的体验。刚开始因为油门踩得太猛发生过短暂侧滑,但新劲炫轮胎抓地力不错,制动也够给力,车身马上就稳定下来了。

自两年前《舌尖上的中国》揭开查干湖冬捕的古老面纱后,这一神秘渔猎文化开始为世人所知。此后每年12月,都会有成千上万游客赶赴冰雪渔猎文化旅游节,顶着零下二、三十度的低温,只为一睹神秘的“祭湖·醒网”仪式。在民俗文化展区、冰雪娱乐区之外,今年冰雪渔猎文化旅游节还首次设立了光雕艺术展区和汽车冰雪运动区,将传统文化与现代科技相融合,增强活动的观赏性和互动性。

安全不任性 论东风风神A30五星修养

如何选购一辆适合自己的家轿,一千个消费者也许有一千个答案。但是在对车辆安全性的追求上,消费者的标准有且只有唯一。新近上市的几款热门自主品牌,如东风风神A30,表现尤为突出,率先进行C-NCAP碰撞试验,并以54.9的总分,荣获C-NCAP五星安全认证。

从目前几款热销的自主新车来看,东风风神A30的基本功“修炼”得极为扎实。A30全车拥有60项被动安全设计,其中不乏只有在高端车型上才有的配置,叫人看都看醉了。包括博世9.0版本ABS+EBD防抱死刹车系统,BOS制动优先,VRI可视倒车影像以及只有在高端车型上才配备的NAO配方摩擦片等18项主动安全设计,6安全气囊/气帘,带限力安全带,防鞭打座椅和制动踏板碰撞脱开系统等42项被动安全设计,给消费者更加

全面的安全保护,远超同级。在车身结构上,东风风神采用了高安全吸能式车身结构,激光焊接技术的双层密封车门,2.0高强度前后防撞钢梁,使A30整个车身结构更加坚固。A30外观颜值颇高,空间宽敞舒适。A30智驱车型还搭载了同级独有的STT智能节油系统,该系统一般搭载在中高档车型上,可节省15%的油耗,节油性能更佳,购车更能享受3000元国家节能补贴,而且A30丰富的人性化科技配置同级最高。综合来看,A30是一款非常值得入手的五星安全家轿。

看完以上介绍,小伙伴们估计也都惊呆了。没错,A30这款五星安全家轿,在上市的短短数月,销量便迅速突破10000台。A30外观颜值颇高,空间宽敞舒适。A30智驱车型还搭载了同级独有的STT智能节油系统,该系统一般搭载在中高档车型上,可节省15%的油耗,节油性能更佳,购车更能享受3000元国家节能补贴,而且A30丰富的人性化科技配置同级最高。综合来看,A30是一款非常值得入手的五星安全家轿。

春节临近自驾游火热

汉兰达为安全出行护航

随着春节的临近,许多市民又开始策划一次自驾游。广汽丰田汉兰达,其固若金汤的安全保障领先同级,加上强劲澎湃的动力输出,优越的操控性能,领先同级的空间与媲美豪华轿车的驾乘舒适性,被公认为自驾游最值得推荐的车型之一。自驾游,最吸引人的地方莫过于自由,但假期复杂的路况,加上冬季随时出现的雨雪天气,倘若汽车的动力表现和安全性能稍有不足,就会使得整个旅途瞻前顾后,毫无尽兴可言。汉兰达的动力和它的外表一样“霸气”,操控却非常容易把握,驾驶感轻松得与轿车无异。在安全保障方面,汉兰达采用了丰田独有的GOA车身设计,GOA车身具备碰撞吸能作用,能在发生碰撞时降低车厢内部空间的受力和变形程度。在气囊配备上,汉兰达标配7个SRS安全气囊。此外,春节期间行车,雨雪天气也是一大挑战。汉兰达的VSC(车辆稳定控制系统)、带EBD(电子制动力分配)的ABS(防抱死制动系统)等主动安全系统就能发挥作用,保证湿滑路面行车的安全性。

彰驰有道 悦我人生

全新东风标致508

泉城享驭而至

1月24日,“驾乘尽享的中高级杰座”全新东风标致508正式在万达广场亮相泉城济南。全新东风标致508提供1.8T、1.6T、2.0L三种动力共8款车型,颜色分别为珠光白、碳晶黑和松木棕,车型售价区间为17.37万元-26.97万元。全新东风标致508秉承标致品牌积淀百年的造车精髓和创新科技,以及东风标致“严谨、激情、致雅”的品牌理念,以全球战略车型之姿,乘品牌向上开拓之势蜕变新生。收放自如的“高效动力”、自由随心的“智能驾控”和原汁原味的“全球设计”在每一个自然流露的瞬间挥洒旗帜锋芒,完美诠释全新驾驭感受,演绎“彰驰有道,悦我人生”的智慧哲学。



2015款吉利EC8济南上市



1月20日,2015款吉利EC8在济南正式上市。此次上市的2015款EC8共推出2.0L排量4款车型,售价区间8.89万元-11.89万元。2015款吉利EC8在延续了现款车型乘坐舒适、空间卓越、配置丰富、性能可靠的基础上,进行了10余项产品改进,32项质量提升,进一步提升了产品的品质感。此外,新车还打破汽车行业“增配增价”的市场惯例,在增配的同时全系官降最高达1.3万元,价格更亲民,性价比更高,进一步增强了其市场竞争力。

“无惧挑战”英菲尼迪Q50L

体验之旅在京开启



1月22日,“无惧挑战”全新英菲尼迪Q50L产品体验之旅在北京开启。作为英菲尼迪的首款国产车型,英菲尼迪Q50L针对国内市场进行了必要的加长,全系有五款车型选择,全系搭载2.0T发动机,目前Q50 2.0T车型已经停止进口,而Q50 3.7L车型和混动型仍以进口形式继续销售。此次全新英菲尼迪Q50L产品体验,通过产品展示与讲解、场地试驾、道路试驾等环节,全方位体验这款车的性能。东风英菲尼迪Q50L在延续进口车设计、配置的同时,还加长了轴距,并新增加了一些装备,这无疑使这款国产产品竞争力大幅提升。

中国汽车诊断赛零公里润滑油杯

自动变速箱诊断赛

陆兵赛区济南总决赛



零公里润滑油杯变速箱诊断赛自去年8月18日的零公里石化十年营销论坛启动后,1月20日终于迎来了区赛的总决赛,22名场赛晋级选手群雄争战,激烈PK,最终角逐出5位选手进入全国总决赛,成为新一代汽修行业真正的“草根英雄”!本次零公里润滑油杯变速箱诊断赛的区赛总决赛中,22位场赛晋级选手通过残酷的PK战,凭借自己的真才实学,带着自己心中最初的那个梦想,勇敢拼搏,最终通过7位行业导师及百名变速箱行业专家的评审,5位选手脱颖而出参加2015年3月份全国汽车诊断师大赛的终极决赛。